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7.How effective is online teaching?

I S S SR -&é.

214 responses
60
46 (2;.5%)

40 34 (15'9%:)37 (1{_3%)
30(14%) | pmbe g
2 (1.2%) e B D b
| 18(84%) Loy LRl A EE
? ' ' | b Gea B L
TOTR 4 1 go) 5 28%) STk R N | |

0 : ; ;

! 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8. Use of Teaching Aids and ICT in the Class to Facilitate Teaching
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13. Classroom Facilities (LCD/Audio/Computer/Seating Arrangement Etc.)
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19. Drinking Water Facility
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FEEDBACK ANALYSIS FOR THE ACADEMIC YEAR 2020-21
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